Mpunoxexue Ne 2
& [orosopy apeHasi

PACHET APEHOHOMW MINATBI 3A HEXXWNOE NOMELLUEHME
Mo aapecy: 3aknaasmencrkuit, 3enenan, 3.nuT.b
Apenpartop:
Obwan nnowasb 3ganus; 69.2
PacyeTHas nnowags: 69.2

Pacuet rogoBoit amopTuaauuu @ Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENbHARA MHBEHTAPHAS CTOMMOCTE) / So

C6(n) =4672*43/69.2= 2903.12
Am = 2903.12*0.012= 3484

Pacvyer pexTHOM nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Kk= 1.0 - koathduuneHT KoMDOPTHOCTH (1-biA 3TaX W BbiLe)
A= 08 - 6asoBbii kKO3 DULMEHT
Kr= 08 - KO3t PUUNWEHT rPAAOCTPOSHUA

Pacyer C6(u): C6(u) = (aedcTBUTENbHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 3691 *43/69.2= 2293.54
Pn (suiwe nogsana) = 229354*10°08"08= 1467.87

ApeHaHans nnata 3a 1 kB.M NNoLWaan, pacnonoxexHHoi Ha otmeTke 0 1 Bbilwe Gea Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1 = 34.84 + 1536 + 1467.87 ) * 296 /1000 = 899.46
Jxop = 296 - KOPPeKTUPYIOLNA koathduumueHT
Hkp = 1536 - HAKOTINEHWA HA KANWUTANMBHLIA PEMOHT

FopoBsan apeHaHan nnara 3a noMelleHne, pacnon. Ha oT™. 0 u ebiwe Ge3 Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann(6ea nogsana) = 89946 * 69.20 = 62242.63

KeapransHsiit nnartex B Giogxer (6ea HAC) + HAOC (18%) :
MNepBbiid nnaTex : (25%) 15560.66 + 2800.92
Bropoii nnaTex : (25%) 15560.66 + 2800.92
TpeTwid nnatex : (25%) 15560.66 + 2800.92
YeTeepThit nnaTex : (25%) 15560.66 + 2800.92

Wcnonwurens : Wepbakosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxerne Ne 2
k [lorosopy apeHabl

PACYET APEHOAHOMW NNATb! 3A HEXWNOE NOMELWEHMUE
Mo appecy: lacrenno, 11,nuT. AA1A2A3
ApeHpaarop:
OBwan nnowaas spanus; 5324.2
PacueTHas nnowaas: 76.2

Pacuet rogosoi amopTuaauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6&(n) : C6(n) = (soccTaHoBUTENbHAA WHBEHTapHaA cToMmocTk) / So

C6(n) = 422807.8 * 43/ 5324.2 = 341474
Am = 341474 0.012 = 40.98

Pacuer peHTHOW nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03hDULMEHT KOMDOPTHOCTH (1-bifl 3T2X U BbIlE)
A= 12 - Basossiit KoahuLmerT
Kr= 26 - KO3 DULUMEHT rPAJOCTPOBHUA

Pacuer C6(n) : C6(n) = (aeicTBUTENLHAR UHBEHTAPHAS cToumocTe) / So

CH(w) = 262601 * 43 /53242 = 2120.85
Pn (Bbiwe nogsana) = 212085*1.0%*12*26= 6617.05

ApeHaHan nnata 3a 1 KB.M NNOWAAMN, PACNONOKEHHON Ha OTMeTKe O  Bbille 683 Q -
A01 =[(Am+ Hkp +Pn )" Jrop ]/ 1000

AD1 = ( 40.98 + 1536 + 6617.05)* 296/1000 = 242543
Jrkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLWMA KOIDDUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHKA Ha KaNWTaNbHbIA PEMOHT

loaoean apenaHan nnata 3a noMeLLeHUe, pacnon, Ha oTM. O u Bsiwe Ges Q:
Ann(Bes nog.) = AD1 * S (Ges nogsana)

Ann(6ea nogsana) = 242543 " 76.20 = 184817.77

Keapranshbiit nnatex 8 Giogwet (6es HAC) + HAC (18%) :
MNepsbiit nnatex : (25%) 46204.44 + 8316.80
Bropo# nnatex : (25%) 46204.44 + 8316.80
TpeTwiA nnatex ; (25%) 4620444 + 8316.80
YeTeepThil nnatex (25%) 46204.44 + 8316.80

Wcnonwurens : WepGakoea K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
x [lorosopy apeHasi

PACYET APEHOHOMW NNATbI 3A HEXWUINOE NMOMELLEHUE
Mo agpecy: Factenno, 11,nuT. AA1A2A3
ApeHaartop:
OBwan nnowaas 3panus: 5324.2
PacuyeTtHas nnowaas: 494

Pacuert roposoi amopTrsauun : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (RoccTaHoBUTENBHAR WHBEHTapHas CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 422807.8 * 43/ 5324.2 = 341474
Am = 341474 0.012= 40.98

Pacyet penTHol nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 DUUNEHT KOMGOPTHOCTH (1-bIfl 3TAX W BLILLE)
A= 08 - Gasoswii koathchuumenT
Kr= 26 - KO3 DUUMEHT rPaAOCTPOSHUA

Pacuer C6(n): C6(u) = (geicTenTensHas MHBEHTapHaA CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 262601 * 43/ 5324.2 = 2120.85
Pn (esiwe nogsana) = 212085°1.0*08*26= 4411.37

AperaHan nnaTa 3a 1 KB.M NNOWaAM, PACNONOKEHHON HA OTMETKE 0w Bbiwe Bea Q :
AD1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1 = ( 40.98 + 1536 + 4411.37)* 296/ 1000 = 1772.55
Jrop = 296 - KOPPEKTURYIOWMA Ko3bduumueHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHWA HA KaNUTaNbHLIA PEMOHT

loposan apergHas nnarta aa nomelleHune, pacnon. Ha oM. 0 ¥ Builwe Gez Q °
Ann(6es noa.) = A01 * S (Bea noasana)

Ann(6ea noasana) = 1772.55* 4940= B7563.97

KeaprankHsil nnatex e 6oaxer (6es HAC) + HAOC (18%) :
Mepebiit nnaTex : (25%) 2189099 + 3940.38
Bropoit nnatex : (25%) 21890.99 + 3940.38
Tpetuit nnarex : (25%) 21890.99 + 3940.38
YeTeepThiil nnarex : (25%) 2189099 + 35840.38

Wcnonnutens : Lllep6akosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
Kk [loroBopy apeHabi

PACYET APEHAHOM NINATbI 3A HEXXWIOE NOMELWEHWUE
Mo aapecy: TpakropHas, 52A
ApeHparop:
Obwan nnowaas 3ganua; 5886
PacueTHan nnowags: 51.76

PacuyeT rogosoit amopTuaauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENbHAR UHBEHTAPHAR CTOUMOCTD) / SO

C6(n) = 57207.9 " 43 /588.6 = 4179.31
Am = 4179.31*0.012= 50.15

Pacuer peuTHoi nnathi : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - k03athPULMEHT KOMPOPTHOCTK (1-biik 3TaX W BbILE)
A= 12 - Gazossiit koahduymenT
Kr= 2 - KOAhPULIMEHT rPafOCTPOBHIA
Pacuer CB(n) : C6(v) = (aeficTBUTENLHAR MHBEHTAPHAR CTOUMOCTS) / SO
C6(u) = 25216 * 43 /5886 = 1842.15
Pn (ebiwe nogsana) = 184215*10*12*2= 4421.16

ApeHpHan nnaTa 3a 1 KB.M NNOLYAAM, PACNONOKEHHONR Ha oTMeTke O U Bbiwe Gea Q
AO1 =[(Am+Hxp + Pn)* Jxop ] / 1000

A01 =( 50.15 + 1536 + 4421.16)* 296/ 1000 = 1778.16
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOWMA koadhduuneHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KANWTaNbHLIA PEMOHT

loposan apexaHan nnata 3a NOMeLWeHMe, PAcnon. Ha oTM. 0 u Bsiwe 683 Q
Ann{6es nog.) = A01 * S (Bea nogsana)

Ann(6Ges nogsana) = 1778.16 * 51.76 = 92037.56

KeapTaneHeiit nnatex s Giogxer (Gea HAC) + HAC (18%) :
Mepsbiil nnatex : (25%) 23009.39 + 414169
Bropoit nnatex : (25%) 23009.39 + 4141.69
TpeTuid nnatex : (25%) 23009.39 + 4141.69
YeTeepThid Nnarex : (25%) 23009.39 + 4141.69

Wcnonuutens : Wepbakoea K.B. (ten. 35-35-48)



